SCENARIUSZ LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO
Prowadzący: Sylwia Baryłecka

Temat lekcji: Powtórzenie i utrwalenie wiadomości poznanych w rozdziale 3.

Cele lekcji: Uczeń:

· zna przyimki ruchu,

· rozróżnia przymiotniki z końcówką –ed i –ing,

· zna czasy Present Simple, Present Continuous, Past Simple, Past Continuous,

· przekazuje w języku angielskim informacje zawarte w materiale wizualnym,

· tworzy proste i krótkie wypowiedzi ustne.
Metody pracy:

· burza mózgów,

· elementy lekcji odwróconej,

· komunikacyjna,

· metody aktywizujące.

Formy pracy:

· praca indywidualna,

· praca z całą klasą,

· praca w parach.

Środki dydaktyczne:

· podręcznik, zeszyt ćwiczeń Interface 3,

· karty pracy przygotowane przez nauczyciela, karty obrazkowe, prezentacja Power Point.

Przebieg lekcji.

1. Czynności organizacyjno-porządkowe. Sprawdzenie zadania domowego.

2. Rozgrzewka językowa.

3. Przedstawienie tematu i celów lekcji.

4. Przypomnienie przyimków ruchu – prezentacja Power Point, karta pracy.

5. Powtórzenie czasów gramatycznych Present Simple, Present Continuous, Past Simple, Past Continuous – uczniowie uzupełniają tabelę wpisując odpowiednie formy podanych czasowników.

6. Nauczyciel rozdaje karty obrazkowe. Uczniowie pracują w parach, losują po 3 zestawy kart. Jeden 
z uczniów odpowiada na pytania drugiego ucznia, który w tym samym czasie sprawdza poprawność wykonania zadania (przejmuje rolę nauczyciela). Uczniowie wykorzystują formy czasowników powtórzonych na lekcji, przyimki ruchu oraz przymiotniki z końcówką –ed/ -ing, a następnie zamieniają się rolami.

7. Podsumowanie lekcji.

8. Ewaluacja lekcji.

9. Ocena aktywności uczniów na lekcji.

10. Zadanie i objaśnienie pracy domowej. Zad. 1-6 s. 43.
